

غریب الوطنی

اللہ تعالیٰ کا قرب اور دعاؤں کی قبولیت کی کچھ شرائط ہیں

سامان کو با دیدہ تر باندھ رہے ہیں
 بھیکے ہوئے رومال میں گھر باندھ رہے ہیں
 خط ، یادیں ، تصاویر ، کتابیں و بیاضیں
 دل کھول کے سامان سفر باندھ رہے ہیں
 آنسو میرے رخساروں کی سیڑھی سے اتر کر
 دامن میں دعاؤں کا اثر باندھ رہے ہیں
 تنقیص کے کچھ ریشمی دھاگوں کو ملا کر
 قرطاس کی جھولی میں ہنر باندھ رہے ہیں
 پرواز کے جذبے بھی کبھی قید ہوئے ہیں
 صیاد صفت کیوں مرے پر باندھ رہے ہیں
 سوکھا نہ ابھی کچھلی مسافت کا پینہ
 پھر اگلی مسافت کو کمر باندھ رہے ہیں
 کب ختم ہو قدسی یہ سفر در بدری کا
 یہ سوچ کے پاؤں میں بھنور باندھ رہے ہیں

عبدالکریم قدسی سری لنکا

کام کر سکتے ہیں۔ کیونکہ سکولوں کے بعض طلباء ایسے
 بھی ہوتے ہیں جو اپنی صحت اور عمر کے لحاظ سے اس
 قابل ہوتے ہیں کہ اس قسم کی ذمہ داریاں ادا کر
 سکیں ان کو بھی اپنے نام اس تحریک کے سلسلہ میں
 پیش کر دینے چاہئیں۔ بشرطیکہ وہ اپنا خرچ
 برداشت کر سکتے ہوں۔

(افضل 23 مارچ 1966ء)

(مرسلہ: نظارت تعلیم القرآن ووقف عارضی)

تعطیلات گرما میں وقف عارضی

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث فرماتے ہیں۔
 کالجوں کے پروفیسر اور ٹیکچرار، سکولوں کے
 اساتذہ، کالجوں کے سجدار طلباء بھی اپنی رخصتوں
 کے ایام اس منصوبہ کے ماتحت کام کرنے کیلئے پیش
 کریں سکولوں کے بعض طلباء بھی اس قسم کے بعض

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز خطبہ جمعہ 22/ اکتوبر
 2004ء میں فرماتے ہیں۔

اللہ تعالیٰ کا قرب اس کی قربت اور دعاؤں کی قبولیت کی کچھ شرائط کے ساتھ ہے۔ پہلی تو
 یہی کہ اس کا عبد بن کے رہنا ہے۔ خالص اس کا ہونا ہے۔ خالص ہو کر اس کی عبادت کرنی
 ہوگی۔ اس کو سب طاقتوں کا سرچشمہ سمجھنا ہوگا۔ پھر یہ کہ جب بھی مانگنا ہے اس سے مانگنا
 ہے۔ یہ نہیں کہ دل میں چھوٹے چھوٹے خدا بنائے ہوں۔ جس سے کوئی فائدہ پہنچ رہا ہو اس
 کی جھولی سچی تعریفیں بھی شروع کر دیں۔ بعضوں کو افسروں سے فائدہ پہنچتا ہے تو وہ ان کو یا
 ان کے بچوں کو خوش کرنے کے لئے بعض دفعہ نمازیں تک ضائع کر دیتے ہیں اور ان کے
 کاموں میں مصروف ہو جاتے ہیں۔ تو فرمایا کہ یہ باتیں قرب حاصل کرنے کے لئے
 ضروری ہیں کہ جب بھی تم کوئی کام کر رہے ہو، دنیا داری کا بھی کام کر رہے ہو تو تمہاری یہ
 دنیا داری یہ تمہاری نمازوں میں روک نہ بنے، تمہاری عبادتوں میں روک نہ بنے۔ تمہاری
 کاروباری مصروفیات تمہیں عبادتوں سے غافل کرنے والی نہ ہوں۔

حضرت چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب کے متعلق آتا ہے کہ ایک دفعہ ان کی ملکہ سے
 کوئی میٹنگ تھی، گئے ہوئے تھے، تو کچھ دیر کے بعد انہوں نے بڑی بے چینی سے اپنی گھڑی
 دیکھنی شروع کر دی۔ آخر ملکہ کو پتہ لگا اس نے پوچھا۔ آپ نے کہا ایک خدا ہے جس کی میں
 عبادت کرتا ہوں، اور اب میرا اس کی عبادت کا وقت ہے۔ تو یہ جرأت ہونی چاہئے کہ کوئی
 بڑے سے بڑا افسر یا بادشاہ بھی ہو، اس کے سامنے بالکل نہیں جھجکنا۔ اللہ تعالیٰ کی ہستی کے
 سامنے کوئی بھی ہستی نہیں ہے۔ یہ تو سب دنیاوی چیزیں ہیں۔ آخر اس کو اپنے عمل کو بھی کہنا پڑا
 کہ آئندہ یہ خیال رکھنا کہ ان کے نمازوں کے وقت اگر آئیں تو خود ہی بتا دیا کرو۔ تو یہ
 جرأت ہر احمدی کو دکھانی چاہئے۔

پھر یہ بھی شرط ہے کہ رسول کی اطاعت کرنی ہے، جو احکامات دیتے ہیں جو ارشادات
 فرماتے ہیں جس طرح ہمیں نصیحت کی ہے جو ہم سے توقعات رکھی ہیں جس طرح کام کر کے
 دکھائے ہیں اس طرح کرنا ہے۔

پھر رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی غلامی میں حضرت مسیح موعود نے ہمیں جو تعلیم دی ہے
 اس پر عمل کرنا ہوگا۔ پھر یہ بھی یقین رکھنا ہوگا اور ایک مومن کو یہ یقین ہونا چاہئے کہ خدا تعالیٰ
 دعائیں سنتا ہے، اور سننے کی طاقت رکھتا ہے۔ اور اگر اپنے جذبات میں اور دعاؤں میں
 شدت پیدا ہونے کے باوجود دعا قبول نہیں ہوتی تو پھر یا تو ہمارے دعا مانگنے کے طریق میں
 کوئی کمی ہے یا ہماری دوسری کمزوریاں اور حقوق کی عدم ادائیگی آڑے آ گئی ہے۔ حقوق ادا
 نہ کرنے کی وجہ سے، لوگوں کے حق ادا نہ کرنے کی وجہ سے، لوگوں پر ظلم کرنے کی وجہ سے
 روکیں پڑ رہی ہیں۔ یا اللہ تعالیٰ کے نزدیک وہ کام یا مقصد جس کے لئے ہم دعا کر رہے ہیں
 ہمارے لئے فائدہ مند نہیں ہے۔ تو یہ اللہ تعالیٰ بہتر جانتا ہے کون زیادہ حقدار ہے اس لئے بہتر
 حقدار کو حق مل جاتا ہے۔ لیکن نیک نیتی سے اور خالص ہو کر مانگی گئی دعاؤں کو اللہ تعالیٰ کبھی
 ضائع نہیں کرتا۔ وہ کسی اور وقت کام آ جاتی ہیں اس دنیا میں یا اگلے جہان میں۔ اس لئے
 دعائیں مانگنے میں کبھی تھکنا نہیں چاہئے۔ اللہ تعالیٰ کی مدد صبر اور دعا کے ساتھ ہی ہے۔ اس
 لئے ہمیشہ صبر کا مظاہرہ کرنا چاہئے اور اللہ تعالیٰ سے مانگتے چلے جانا چاہئے۔

(روزنامہ افضل 30 دسمبر 2004ء)

